

«На всякое колдовство найдется доброе волшебство» - новогодние приключения



29 декабря 2016 года Ейский филиал Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А.П. Чехова провел для всех своих читателей театрализованные праздничные новогодние приключения **«На всякое колдовство найдется доброе волшебство»**. Мероприятие прошло в клубе учебно-производственного предприятия Всероссийского общества слепых города Ейска.

Праздничный вечер открыли артисты детской танцевальной группы «Ручеек», в составе которой дети и внуки незрячих родителей, бабушек и дедушек, читателей библиотеки.



Самодельные артисты театральной студии «Калейдоскоп» в ярких костюмах показали шуточный спектакль по мотивам русской народной сказки «Как Лиса Петуха воровала». Герои сказки: Лиса, Волк, Ворона и Баба-Яга хитростью выманили Петуха из дома, а как же без символа Нового года встречать Новый Год?

Главные герои попадали в необычные волшебные истории и только с помощью Деда Мороза смогли выйти из запутанных ситуаций. Выступление артистов очень понравилось зрителям, которые хохотали над каждой репликой актеров.

Праздничную программу продолжили: ансамбль народных инструментов «Балалаечка» под руководством заслуженного работника культуры Кубани Олега Микулича, которые исполнили поурри известных зимних песен, а солисты Народного хора инвалидов по зрению «Казачий круг» под руководством заслуженного работника культуры России Евгении Мамонтовой выступили с новой новогодней программой.

Музыкальные номера сопровождалась интерактивными играми со зрителями: «Я тебя слепила из того что было», «Веселая эстафета», театральный конкурс и коллективные игры на внимание. В интерактивной игре «Фейерверк новогодних затей» принимали участие несколько человек из зала, игроки шли по кругу под музыку, а когда ведущий называл цифры, игроки собирались в созвездия по 3, 4 и 5 человек, тот, кто не успевал, выходил на середину сцены и выполнял задание: изображал сугроб, снежинку, елку и т.д.

В игре «Веселая эстафета» читатели передавали по зрительному залу «снежок», на ком из зрителей останавливалась музыкальная заставка, тот поздравлял присутствующих, исполнял новогоднюю песню, читал стихотворение или просто говорил новогодние пожелания.

Участники мероприятия пели песни с Дедом Морозом и водили хороводы со Снегурочкой. Активным участникам конкурса, набравшим наибольшее количество баллов, Символ Года – Огненный Петух вручал памятные подарки и желал в следующем году всем быть активными, веселыми, яркими и дружелюбными, здоровыми и счастливыми.

В заключение праздника всех поздравила и вручила участникам мероприятия новогодние подарки директор Ейского филиала Краснодарского социально-трудового комплекса Всероссийского общества слепых (ООО КСТК ВОС) Вера Анатольевна Виноградова.

В театрализованных праздничных Новогодних приключениях активное участие принимали 55 слепых и слабовидящих читателей, что является важной частью творческой реабилитации и социальной интеграции инвалидов по зрению в деятельности специальной библиотеки.

